

江苏银行镇江分行 深入推进首贷扩面专项行动



江苏银行
BANK OF JIANGSU

去年以来，江苏银行镇江分行积极开展“首贷扩面纾困助稳”专项行动，加大对小微企业的支持力度，强化线上金融服务，致力于有效满足无贷户合理融资需求，切实提升小微企业获得感和满意度。截至3月末，该行普惠贷款余额66.1亿元，较年初新增7.48亿元（实贷新增9.17亿元），增速12.76%，高于各项贷款1.18个百分点，高于全行平均普惠增速2.56个百分点。普惠贷款占比9.77%，较年初新增0.1%。

由“被动”到“主动” 提高服务意识

在逐户对接企业过程中，江苏银行镇江分行积极运用特色线上业务“经营随e贷”、三农、科技金融等创新产品，扩大首贷户覆盖。针对不同行业领域、不同发展阶段小微企业的特征和诉求，结合授信与非授信产品匹配最佳综合金融服务方

案。

江苏银行镇江分行结合本次首贷扩面行动，采取针对性措施，加大金融支持力度，按照管户及就近原则，将名单内客户分配到户、责任到人，切实提高服务意识。主动对接，了解小微企业融资需求，分析服务小微企业难点，提升金融服务质效，进一步扩大金融覆盖面，对有融资需求的客户安排客户经理及时走访、跟进走访，宣传金融政策，细致调查企业基本情况，了解企业实际融资及金融产品需求，根据企业具体情况拟定合理授信方案。

由“传统”到“新型” 转变服务手段

该行结合不同群体小微企业和成长周期差异化需求的考虑，加大创新信贷产品。主动对接行业、产业主管部门，拓展区域内政务、产业链等数字场景，根据不同客户、行业、区域、市场等要素提供差异化信贷支持，致力于实现“让融资不再难，无论你是谁，总有一款产品适合你”。

江苏银行镇江分行大力推进“经营随e贷”纯线上产品，发挥其线上申请、秒速审批、循环额度、随借随还的优势，敲开客户需求的大门，



无需授信审批和放款的等待，通过灵活担保方式的选择、优质贴心的服务给予客户良好的体验，不断增强获客渠道，提高客户满意度。实现从“线下”到“线上”，拓宽服务渠道。

由“单一”到“复合” 聚焦目标客户

江苏银行镇江分行致力于强化网格化、区域化管理，聚焦属地客群拓展，做好“六类”无贷户对接。将推动首贷户扩面与拓展先进制造

业、战略新兴产业、产业链供应链自主可控、消费提档升级服务、外贸外资等行业领域企业，以及服务科技创新、绿色发展、乡村振兴紧密结合，服务一批优质客户。

该行积极运用“黄金眼”等系统对首贷客户触达进行过程管理。结合账户开立、网格管理情况开展客户分配，保证触达便捷，执行日跟踪、周报告制，保证触达时效，执行定位打卡，通过系统定位保证触达真实，进行无意向客户交叉核验，确保真做实做，将该项行动落到实处。

民生银行参展“第十一届储能国际峰会” 并举办“聚力储能 和合共生”金融论坛

本报讯（通讯员 符淡宁 记者 俞佳融）4月7日，记者从民生银行镇江支行获悉，“第十一届储能国际峰会暨展览会”开幕，中国民生银行作为本届峰会唯一合作金融机构代表，举办以“聚力储能 和合共生”为主题的金融论坛。近100家优秀储能企业与投资机构齐聚一堂，共话绿色新发展、共创储能新时代。

在民生金融论坛上，由本届峰会主办方中关村储能产业技术联盟副理事长俞振华做开场致辞，并由国家发改委能源研究所副研究员刘坚、北京海博思创科技股份有限公司董事长张剑辉、蚂蚁集团数字科技事业群可信产业产品部总经理姜建勋，分别做题为“绿色金融助力新型储能产业成长”“新兴储能产业绿色高质量发展”“基于分布式设备构建可信储能产业价值协作网络”的演讲，对储能行业的产业格局、发展趋势、投资前景及数字经济等做了详细的介绍，专家和企业家代表们的精彩分享，引起在座数百位与会人士的共鸣。

在会议期间，中国民生银行副行长石杰分别会见了阿特斯阳光电力集团股份有限公司、远景能源有限公司、深圳市赢合科技股份有限公司等储能行业企业代表，会晤简要回顾了银企合作历程，并就储能企业在发展过程中面临的痛点、难点、堵点等问题诉求进行了充分的

沟通交流。

随后在圆桌对话环节，由知名专家学者、头部储能企业、优秀投资机构及金融机构代表，以“金融助力储能产业发展，共同践行绿色低碳理念”为主题，就储能行业政策、发展趋势、未来机会以及民生银行的低碳战略和金融服务做了充分的沟通交流，中国民生银行战略客户部总经理李稳狮分享了民生银行战略客户体系、产品体系、运作机制的优势，并就大家关心的储能产业发展中的金融需求，介绍了民生银行针对储能产业上游资源端、中游制造端、下游应用端的支持政策，各位企业代表也对民生银行专业高效的金融产品和服务表示了感谢。

在金融服务方案发布环节，中国民生银行投资银行部总经理杨鲲鹏详细介绍了储能产业综合化金融服务方案“民生易聚”，方案共包括“战略、项目、创新、生态、资本、管理、权益”等七个方面的“赋能”，通过“融资+融智+融商+融技”，帮助储能企业在绿色发展和转型过程中克痛点、去难点、消堵点、增甜点。最后，与会嘉宾代表共同发布了主题为“以和谐共生，点亮美丽未来”的绿色宣言，将会议推上高潮，线上参会人数超100万。

除了举办金融论坛外，民生银行也在主办地设置了专门展位，全方位展示了民生银行的发展战略和



金融产品。近年来，民生银行积极推动绿色金融发展，持续迭代基础产品体系，大力推广“减排贷”产品，创新推出“光伏贷”产品，创新发布“碳e贷”产品，开展“风光无限西北行”新能源业务推广活动，搭建政企银生态聚合平台，制定发布碳市场会员专属综合服务方案。同时，民生银行积极探索多元化、定制化投行综合金融服务，给予风电、光伏、储能等低碳能源项目企业项目贷款、银团贷款等配套融资支持，积极参与水电、生物质发电等绿色基础及加氢站、充电站等绿色交通资产证券化业务，强化对传统火电、煤炭、钢铁、化工等高碳排放的优质龙头企业并购整合配套融资支持，并

加大绿色债券的发行力度，深耕绿色资产证券化承接业务。截至2022年末，民生银行绿色信贷余额1799.12亿元，比上年末增长67.65%。展区吸引了众多企业、机构、媒体等社会各界人士，并与民生银行展区工作人员进行了充分的沟通和交流，社会各界对民生银行展现的服务温度与质效给予了高度评价。

通过本次峰会，民生银行与社会各方进一步凝聚共识，一起坚持与时代同步、与国家同频，积极贯彻落实国家“双碳”战略，以实际行动，共同守护好中国的“蓝天白云、绿水青山”，共同为新时代中国经济的高质量发展做出更大贡献。